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1. Aktuálnost (novost) tématu  
 

Jde o téma aktuální a zároveň nové z pohledu zpracování v podobě diplomové práce.  Otázky 
náhrady škody a nemajetkové újmy, které souvisejí s daňovým řízením, mohou zaujmout nejen 
odbornou veřejnost, ale i ty, kteří se touto činností prakticky zabývají.  

 
2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 
 

Detailní zpracování tématu si vyžadovalo vedle základních znalostí z oblasti finančního práva 
také rozsáhlé znalosti z oblasti občanského práva a souvisejících právních i jiných disciplín 
(pohled psychologický). Zvolené metody odpovídají tématu práce.   

 
3. Formální a systematické členění práce 
 

Práce vychází z vymezení pojmů, které se týkají obecně daní a daňového řízení. Na tuto úvodní 
část navazuje část věnovaná pojmům škoda a nemajetková újma včetně otázek odpovědnosti za 
škodu ze strany státu. Popis je doplněn řadou vlastních postřehů a grafických znázornění vztahů, 
které v této oblasti vznikají. Na tuto druhou část navazuje popis postupu Ministerstva financí při 
uplatnění nároku na náhradu škody nebo nemajetkové újmy. Ve čtvrté části jsou zařazeny 
praktické příklady členěné do skupin podle oblastí, kterých se týkají - nemajetková újma 
způsobená bezdůvodnými průtahy v řízení, ušlý zisk, absence aktivní věcné legitimace,  
přiznaná náhrada škody a pod. Jednotlivé příklady jsou nejprve popsány a následně jsou 
doplněny tím, jak byly řešeny. V závěru práce je zařazeno zhodnocení platné právn í úpravy na 
daném úseku. 
 

4. Vyjádření k práci 
 

Práce je zpracována přehledně, diplomant zkoumanou problematiku rozebírá z pohledu platné 
tuzemské právní úpravy a připojuje vlastní názory. V práce jsou zařazeny vlastní grafické prvky, 
které vhodně doplňují vlastní text práce. 
 

5. Kritéria hodnocení práce 
 

Splnění cíle práce Cíl práce byl splněn. 
 

Samostatnost při 
zpracování tématu 

Práce byla zpracována samostatně, konzultace k tématu proběhly 
při zadání i dokončování práce. Práce byla  zhodnocena z 
pohledu shod s jinými pracemi s výsledkem počtu podobných 
dokumentů - v systému Theses.cz - nalezeno 148  dokumentů a  
nejvyšší dosažená míra podobnosti 7%. Systém Turnitin vykázal 
celkovou shodou 31 %. 
 

Logická stavba práce Výklad postupuje od obecného ke konkrétnímu, v práci 
diplomant přehledně popisuje a částečně analyzuje platnou 
právní úpravu  zvoleného úseku práva. 



 

Práce s literaturou (využití 
cizojazyčné literatury) 
včetně citací 

Diplomant pracoval s odbornou literaturou, kterou řádně cituje, 
stejně tak lze hodnotit využití internetových zdrojů. V práci je 
využita i judikatura a v části věnované příkladům jsou to 
poznatky z praxe diplomanta. Uvedené zdroje jsou citovány v 
souladu s normou. 
 

Hloubka provedené analýzy 
(ve vztahu k tématu) 

V práci jde o zpracování platné právní úpravy zadané oblasti, 
které je nejen popisem stávajícího stavu, ale zařazením příkladů 
může být i určitým východiskem pro další rozvíjení zkoumaných 
otázek. Diplomant na řadě míst připojuje vlastní hodnocení.  
 

Úprava práce (text, grafy, 
tabulky) 

Práce je přehledná, obsahuje řadu vlastních grafů a dalších 
grafických prvků. 
 

Jazyková a stylistická 
úroveň 

Jazyková a stylistická úroveň je dobrá. 

 
6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 
 
 Otázka k diskusi pro ústní obhajobu:  
 
 Jaký bude či nebude (dle názoru diplomanta) dopad do oblasti náhrady škody a nemajetkové 

 újmy v oblasti daňového řízení přijetí zákona č. 182/2023 S., o mimořádném odpuštění a 

 zániku některých daňových dluhů ? 
 

Doporučení/nedoporučení práce 
k obhajobě 

Práci doporučuji k obhajobě 

Navržený klasifikační stupeň výborně 
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